

Предлог

На основу члана 40. тачка 58. Статута општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 2/20- пречишћен текст) Скупштина општине Кањижа, на седници одржаној __. __. 2024. године донела је

РЕШЕЊЕ
о давању сагласности на Извештај о раду Црвеног крста Кањижа
за 2023. годину

I

Даје се сагласност на Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2023. годину, који је усвојен на седници Управног одбора Црвеног крста Кањижа одржаној 20.2.2024. године.

II

Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Кањижа“.

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Кањижа
Скупштина општине Кањижа
Број: 001024941 2024
Дана: __. __. 2024. године
Кањижа

Председник Скупштине општине
Роберт Лацко

Образложење

Предлагач: Црвени крст Кањижа

Правни основ: Статут општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 2/20- пречишћен текст)

Разлог: Црвени крст Кањижа је Одлуком о буџету општине Кањижа за 2023. годину утврђен као корисник буџетских средстава.

Одредбама члана 40. тачка 58. Статута општине Кањижа утврђено је да Скупштина општине разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.

Сходно наведеном, Црвени крст Кањижа доставио је Извештај о раду за 2023. годину, који је претходно разматрао и усвојио на седници одржаној 20.2.2024. године Управни одбор Црвеног крста Кањижа. Надлежно радно тело Скупштине општине разматрало је Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2023. годину, а општинско веће као овлашћени предлагач утврдило је предлог решења о давању сагласности на наведени извештај о раду и упутило исти Скупштини општине Кањижа на даљи поступак.

Ознака извршиоца и рок за извршење: Скупштина општине Кањижа – 29. седница

Извор средстава потребних за реализацију: Нису потребна средства за реализацију

Извештај о раду Црвеног крста Кањижа у 2023. години

Општи статистички подаци

Број запослених у организацији на неодређено време: 2 (VI и VII степен), број запослених на одређено време: 1 (IV степен).

Некретнине и опрема који су на располагању организације: пословна зграда (канцеларија, велика сала, чајна кухиња, умиваоник) 110 м², магацинске просторије 70 м², контејнер: 10 м², Путнички аутомобил Дачиа Докер Амбиенс (2015), канцеларијска опрема: рачунар 2, лаптоп 2, фотокопир апарат, штампачи, скенер, фото апарат, телевизор, пројектор.

Број основних организација: 9, подружница: 9, повереништава: 3, број чланова Црвеног крста Кањижа: млади (до 30 година) 65, од 31-64 године 408, 65 и више 120. Укупно 595 чланова имамо на евиденцији.

Број одржаних седница управних органа и комисија: Скупштина 1, Управни одбор 7, Надзорни одбор 1, Комисија за здравствену делатност 2, Комисија за прву помоћ 2, Комисија за ДДК 2, Комисија за подмладак и омладину 2, Комисија за деловање у несрећама 2, Комисија за службу тражења 1, Комисија за социјалну и хуманитарну делатност 2.

Остваривању програма Црвеног крста Кањижа наши волонтери су допринели са 2937 сати добровољног волонтерског рада.

Организација – чланство

Организација је своје обавезе извршила уз помоћ 100 волонтера.

Међународни Дан и Недеља Црвеног крста –У току свечане недеље смо се представили првацима. За прваке смо припремили 170 поклон пакета, коју смо предали у оквиру прикладног програма..

У Мартоношу смо организовали мерење ТА и ШУК заинтересованим грађанима и у току свечане недеље организовали и акцију добровољног давања крви у насељу..

У клубу за старије особе у Кањижи организовали смо свечану чајанку за кориснике клуба.

Поделу половне гардеробе смо делили у Хоргошу и Кањижи

Отварање изложбе и свечано уручивање признања најуспешнијим ауторима конкурса Крв живот значи, било је такође део програма недеље.

Солидарна акција, коју смо организовали заједно са основним школама, је трајало у току целе недеље. Новчана средства коју смо сакупили на овај начин, потрошили смо на пакете школских прибора.

Светски дан волонтера – Поводом Светског дана волонтера штампали смо торбе са знаком Црвеног крста и поделили волонтерима укупно 100 комада.

Добровољно давалаштво крви

Током 2023. смо у 7 насеља општине, на 8 локација организовали 32 акција давања крви. Од пријављених давалаца прикупили смо 650 јединицу крви а додатни 40 бележимо из извештаја Службе за ТРФ Србије (те даваоци су житељи општине Кањижа али дали крв ван општине). На акцијама смо бележили 28 особа, који су први пут дали крв, 6 давалаца је дало 35 пута, 3 давалаца 50 пута, 3 давалаца 75 пута и 1 даваоца 100 пута.

Честитке поводом 8. марта – Жене даваоце крви поздравили смо честиткама. Волонтери су израдили 120 комада честитки које су предали даваоцима.

11. мај – Национални дан давалаца крви – Отварање изложбе Крв живот значи у просторијама СNESE. Предали смо награде најуспешнијим ствараоцима.

14. јун – Светски дан давалаца крви - Дан пружа могућност да укажемо посебну пажњу даваоцима, прилику за похвалу и славље. Плакету за 100 давања и посебан поклон Црвеног крста је примио Кермеци Рудолф из Кањиже. За јубиларно 75 давање плакете су добили Дајнингер Золтан, Бенко Јожеф, и Сел Атила. За 50. давање су примили плакете: Леринц Рудолф, Шаркањ Золтан и Месарош Јожеф. За 35. давање такође смо предали плакете следећим даваоцима: Гуташи Јожеф, Патарица Атила, Часар Роберт, Југовић Драган, Бимбо Михаљ и Горац Шандор.

Црвени крст Кањижа одаје посебну пажњу даваоцима који због година старости не могу више да дају крв. На свечаности смо предали споменицу ове године Беретка Карољ, Рафаи Ференц, Бичкеи Силвестер и Турчањи Золтан 75+.

Крв живот значи – У овој година на ликовни, литерарни и видео конкурс пристигло је 138 радова из основних школа. Комисија је наградила 22 ђака. Аутори најбољих радова добили су на поклон вредне књиге. Најбоља 3 рада смо послали на државно вредновање.

Мерење шећера у крви даваоцима крви – У току године на 10 акција смо мерили даваоцима ШУК, извршили смо 240 мерења.

Поклон календар – На крају године саставили смо годишњи календар са распоредом акција добровољног давања крви, штампан у 500 примерака Исти је уручен даваоцима, организаторима, партнерима.

Број давалаца крви по теренима у 2023. години

Насеље	Пријављени	Дало крв стари	Нови	Количина
Хоргош	180	166	6	102510
Мале Пијаце	37	34	0	17340
Кањижа				
СNEСА	261	246	6	128520
ПТСЦ	34	20	11	15810
Мартонош	61	56	2	29580
Ором	27	24	0	12240
Трешњевац	47	42	3	22950
Тотово Село	35	34	0	17340
УКУПНО	682	622	28	331500
Ван општине Кањижа		40		
+УКУПНО		662	28	

Здравствено-превентивна делатност

31. јануар – Национални дан без дуванског дима – Поводом светског дана одржали смо 3 предавања. На позив једне фирме одржали смо 2 онлајн предавања за 14 радника, и једно предавање за разред основне школе.

7. април – Светски дан здравља – Поводом светског дана здравља организујемо традиционалну смотру „ Шта знаш о здрављу и Црвеном крсту“ .

Шта знаш о здрављу и о Црвеном крсту? – Смотру смо организовали за основне школе и средњу школу. Овога пута пријавило се 8 екипа (3 члана) за заједничку игру и учење. Сусрет смо организовали у просторијама СNЕСА. Тест знања је садржао питања о Црвеном крсту, о оснивању, о мисији и принципима, и наравно здравствено превентивним темама. На четири пункта приредили смо радионицу на теме добровољно давање крви, превенција трговине људима, здрава исхрана. На смотри пријављени ђаци су добили поклон, а најуспешнија екипа је добила на поклон хигијенски пакет. Наше госте и такмичаре позвали смо на ужину и освежење.

Светски дан срца – Поводом Светског дана срца, организовали смо мерење ТА и ШУК у Трешњевцу. На акцији је било пријављено 28 заинтересованих. Поводом светског дана штампали смо плакате и лифлете.

26. јун – Светски дан борбе против болести зависности – Светски дан смо провели у дневни боравак Гнездо, где смо одржали предавање и разговарали на тему са корисницима.

Не буди зависник – Новембар је месец борбе против болести зависности, ово је био повод за расписивање ликовног, литерарног и видео конкурса под називом Демони чежње, за средњошколски узраст. На конкурс је пристигло 10 радова. Сви који су послали радове добили су поклон.

Борба против болести зависности – У оквиру програма одржали смо 30 предавања, и водили смо разговор у основним и средњој школи. Тема била је како се формира зависност, које су врсте зависности и наравно превенција. У програм се укључило 529 ђака од IV разреда основне школе до матураната.

1. децембар – Светски дан борбе против АИДС-а – У основној школи за 7. и 8. разреде смо одржали 3 предавање на којој је присуствовао 45 ђака. Млади су имали могућност да се упознају са превенцијом ове болести.

Полно преносиве болести и АИДС – У току децембра месеца одржали смо низ предавање за 7. и 8. разреде основне школе на коју је било укључено 52 ђака. Млади су добили информацију о могућности заразе, о врсту болести и наравно о превенцији.

Мерење ТА и ШУК – Волонтери су током године на 72 акција (месним заједницама, у клубовима пензионера, на вашару) мерили крвни притисак и шећер у крви. Укупно су урадили 2916 мерења.

Прва помоћ

Основна обука пружања прве помоћи (6 часа) – 5 курсева – 87 ђака

Основна обука пружања прве помоћи (12 часова) – 2 курса, 18 ђака

Обука такмичарских екипа – 1 курс, 18 ђака

Обука запослених – 84 полазника

Обука кандидата за возаче – 76 полазника

Неформални облици едукације из прве помоћи и РППО – У оквиру летњих активности са младима и на позив Јужно Бачко Сремски Скаутски Огруга у летњи камп младих скаута одржали смо укупно 16 неформалних едукација за 130 деце.

Такмичење у пружању прве помоћи – ЦНЕСА је дао простор где смо организовали општинско такмичење, на које се пријавило 6 екипа које су заједно показале своје знање, заједно училе и играле се. Екипе су се такмичиле на 5 полигона. У такмичење се укључило око 50 особа (такмичари, судије, маркиранти, шминкери). Свако је добио мали поклон пажње, победничка екипа је добила школски прибор и могућност да присуствује на покрајинској смотри.

Наша екипа је добила похвалу на покрајинском нивоу.

Светски дан прве помоћи – Поводом светског дана прве помоћи организована је онлајн кампања. Промовисали смо важност знања ове вештине.

Промовисање прве помоћи – На позив Локалне самоуправе Кањижа екипа прве помоћи се укључила у програме маратона у Кањижи и већ традиционално они су обезбедили воду тркачима на стази. У акцију се укључило 15 волонтера.

На позив П.У. Наши бисери били смо присутни на завршном програму на крају школске године. СА децом смо вежбали збрињавање одеротина и рана.

Укључили смо се у пројекат једне групе у предшколској установи. Деца учили су позив хитне службе и збрињавање једноставних рана.

На спортском сусрету организован са стране Општинског Удружења за пензионере, наш волонтер је обезбедио прву помоћ.

Подмладак и омладина

Безбедност деце у саобраћају – На позив локалне самоуправе, организовали смо кратко предавање деци о могућим повредама. На акцији је присуствовало око 500 деце.

Дечија недеља – Укључили смо се у програме на позив Основне школе „Јован Јовановић Змај“ и одржали 4 радионице у 5. и 6. разредима у Кањижи. Циљ предавања је био скренути деци пажњу на значај прве помоћи, као и да добију информацију о томе где и како могу да савладају ово знање.

Летњи програми Црвеног крста – У току лета одржали смо 6 једнодневне активности на местима у општини (Трешњевац, Адорјан, Мартонош, Кањижа, Хоргош, Тотово село). У програме се укључило око 72 деце школског узраста. Деца су се упознала са делатностима и задацима Црвеног крста. Добили су увид у вештине прве помоћи. Учествовали су у превентивним радионицама (спашавање на води, трговина људима, болести зависности).

Социјална делатност

Директна подршка и помоћ најугроженијим грађанима:

Храна: 3040кг

Хигијена: 1800 кг

Одећа и обућа: 4920 кг

Остало: 400 кг

Укупна вредност донација: 1.500.000 РСД

Број обухваћених породица: 300

Народна кухиња – Корисници: Деца до 18 година – 68; млади од 18 до 30 година – 1; одрасли од 31 до 64 године – 54; старији преко 65 година – 47..

Куване оброке делимо током 10 месеци, укупно 18 928 порција, на 10 поделних места (Црвени крст Кањижа, Месна заједница Мартонош, Хоргош – ЦПУ, Месна Заједница Мале Пијаце, Месна Заједница Адорјан, Месна Заједница Трешњевац, Месна Заједница Тотово Село, Месна Заједница Ором, Месна Заједница Велебит) .

Црвени крст Кањижа је обезбедио 10 врста намирница (брашно, пиринач, пасуљ, уље, конзерве грашка, бораније, ђувеча, тесто, месни нарезак, зачин). Такође и 115 литара бензина месечно за превоз хране током 8месеци.

У дане када нема куваног оброка (празници), поделили смо 281 пакета хране.

У току године сваки корисник је добио превентивни хигијенски пакет (маске, средство за дезинфекцију руку и сапун).

У достави хране на кућну адресу у 21 домаћинство (стари, болесни) поред волонтера помаже, и Каритас.

Породични пакети хране и хигијене – Из средстава робних резерви стигло је у Кањижу 200 пакета хране и хигијене. Корисницима смо их поделили по процени Центра за социјални рад Кањижа.

Месец солидарности (15 септембар – 17 октобра)

Школски прибор и пакет за ликовно образовање – Од прикупљених добровољних прилога и донација припремили смо 120 пакета школског прибора за децу школског узраста и деци у завршној години вртића. Угрожене породице смо одредили на основу предлога наставника школе и васпитача предшколске установе.

Молбом смо обратили према фирмама које се налазе на територије општине и замолили их да по могућности донирају програм народне кухиње, да би смо могли припремити што квалитетније оброке.

На осталим акцијама Црвеног крста било је постављена касица. Добровољни прилог из касица смо усмерили за потребе народне кухиње.

Светски дан хране и Светски дан борбе против глади (16. и 17. октобар) – Из донацијских и сопствених средстава обогатили смо месним производима оброке кухиње, саставили смо пакете хигијене (маска, сапун, дез. сред. за руке).

Подела гардеробе – У Кањижи сваког другог петка у месецу, у Хоргошу сваког 10. у месецу могу грађани да дођу на акције. У осталим местима годишње два пута организујемо прикупљање и поделу гардеробе.

Један пакетић – много љубави – За децу давалаца крви обезбедили смо пакете Деда Мраза. На свечаној акцији 74 деце је добило поклон од Деда Мраза.

Деца који су корисници народне кухиње исто су преузели своје поклоне од Деда Мраза. 33 деце је добило. У саставу пакета било је воће, млеко и мало слаткиша).

Опоравак деце – У Организацији Црвеног војводине 21 деце је боравило 7 дана са 2 васпитача у одмаралишту Црвеног крста Сомбор у Бачком Моноштору.

Брига о старима

Клуб за старе – Клуб броји 15 чланова. У Кањижи се нађу сваке среде у просторијама Црвеног крста. На овим сусретима поред разговора и разоноде чланови доприносе активностима организације.

Ускршње посете – Поводом празника волонтери су посетили старије грађане који живе у њиховој околини и живе сами ,везани за кревет, собу. Посета је била и прилика да им се предају мали поклони. У току празника посетили су 50 особа.

Светски дан старијих особа (1.октобар) – свечани клуб смо организовали, на свечаној чајанки је било присутно 10 чланова клуба.

Сунчана јесен живота – Волонтери су посетили у својим кућама 60 старијих особа, поразговарали и предали мали пакет као знак пажње.

На више места општине су организовани програми поводом месеца старијих. Свака заједница са својим могућностима, потребама је организовала акцију да би повукли пажњу на стање старијих у општини и да их поздраве поводом празника. Свечаности су биле организоване у Долинама, Трешњевцу, Орому и Мартоношу, Адорјану и Тотовом Селу. На овим свечаностима предали смо поклоне најстаријим грађанима.

Међугенерациска сарадња – Програм је реализован из средстава Црвеног крста Горње Аустрије и у координацији Црвеног крста Војводине. Програм даје могућност да наш колега посети старије грађане, набави лекове, мери ТА и ШУК, и да врши мале набавке. У току године организовали смо мерење ТА и ШУК и месечно једном смо посетили у 10 домаћинства 14 особа потреба.

Припрема и деловање у несрећама

У оквиру Програма припрема за деловање у несрећама и одговор извршили смо складиштење, чување опреме за одговор на несрећу. Проверили, одржавали и ремонтовали опреме за одговор на несрећу која је ускладиштена у магацину Црвеног крста Кањижа.

Служба тражења

Заинтересованим грађанима смо у два наврата дали информације о начину покретања тражења, и започели једно тражење.

Превенција трговине људима – Поводом ове теме организовали смо радионицу деци и младима на такмичењу „Шта знаш о здрављу“ и у летњим програмима Црвеног крста Кањижа. На овим занимањима је присуствовало око 68 особа.

Дифузија

Један од основних задатака је ширење идеје, мисије, основних принципа Црвеног крста. У основним школама представили смо се првацима. У протеклој години на 14 школских часова за 232 ђака смо причали о „једној идеји“. Баџи добили су и мали хигијенски пакет како би могли успешно да сачувају своје здравље.

